

# 家中失火,塞床底近3万元被烧毁

## 夫妻俩靠收废品积攒近3万元,用报纸叠好藏于床下、木柜中,不想被火“吞”

星报讯(马芹芹 慈翠 记者 张敏/文 黄洋洋/图) 董师傅夫妻俩长年累月靠收废品过活,辛苦多年积攒了近3万元。不料一场突如其来的大火让一家人省吃俭用积攒的积蓄都被大火烧成了灰。事发昨日下午1时许,位于淮北路与清源路交口一小区居民楼内。

据小区保安称,着火时不时发生炸响声,保安随即端起灭火器前去救援,但隔着防护网,灭火器无法进入火场。

无奈之下,保安拨打了报警电话,待消防赶到时,火势已经蔓延至次卧,整个主卧已经陷入一片火海。但消防检查发现,该屋事发时并无人员居住,防盗门反锁,加上前后安装了防盗网,导致消防无法入内灭火。等到房东辗转联系上租户,租户董师傅还正在外面收购废品,得知家中失火消息后,马不停蹄地赶往家

中,此时的大火已经无法控制。

消防很快进入屋内,不到几分钟,明火被扑灭,但董师傅却陷入了绝望。“我放在床下的近两万块钱现金都烧没了……”不仅如此,藏在柜子里的一万多元钱款也被烧得残缺不齐。出现在记者面前的“巨款”,已经是两堆灰黑的东西。

据董师傅的爱人方女士介绍,自从跟丈夫结婚以来,一家人就以在省城到处收购废品为生。“先跟朋友借了点钱,等到正常运营后,这笔钱就收回了,为了能多挣点钱,一家人只能省吃俭用。”辛苦几年,夫妻攒下了近三万块钱积蓄,随后将这沓钱用报纸叠了一层又一层,悄悄分成两份塞在床下和木柜中,没有想到的是,一场灾难就此酿成,夫妻俩多年打拼的心血尽失。



董师傅拿着被烧毁现金

目前董师傅已跟银行联系,看能否让银行鉴定并对自己作出适当的残币补偿。

## 捡身前菜 抢身后钱

### 光天化日菜贩2000多元被抢

星报讯(马芹芹 慈翠 记者 张敏) 昨天中午12时10分许,省城经开区锦绣菜市场内,准备收摊回家的菜贩黄大姐,正低头收拾剩菜时,一男子突然从身后抱起装钱的油漆桶,头也不回撒腿就跑。黄大姐紧追不舍,但未能抓住抢钱男子。一眨眼工夫,黄大姐损失近2000多元钱。

## 男子光天化日菜市场抢钱

记者赶到时,黄大姐已前往辖区派出所登记备案。其丈夫孤零零地独自守在摊位前,好半天没缓过神来。其丈夫介绍:“当时一个年轻人从(菜市场)北侧铁门进来,到处转悠,也没买菜的意思。后来见我妻子一个人在收摊,就直接绕了过去。”

就在黄大姐埋头收拾剩菜时,该男子站到黄大姐侧面,立即抱起油漆桶朝南侧的小路狂奔。黄大姐反应过来时,男子已跑出几十米远。“有人抢钱……”黄大姐边喊边和一名路人在后面追赶,可惜未能追上男子。“前后不过一分钟,还是发生在光天化日之下”。黄大姐说道。

## 曾在浴场打工现去向不明

就在大家追赶无望返回时,一名路人称认识抢钱的男子。“在附近一家浴场上班,我和他还是同事。”受害人立即将这一情况反馈至辖区警方,民警随后来到汪某的住处,却发现汪某不在住处,去向不明,拨打其电话后,显示无法接通。

民警又来到男子此前工作的浴场,原来二十多岁的汪某确实是在该浴场上班,但在12月6日来上班后,仅工作了一天就再也不见踪影。“他甚至连身份证都没取走,还押在我们浴场。”浴场工作人员说。

种种迹象表明汪某确实有些异常。据黄大姐介绍,平日里就习惯把钱放在简陋的油漆桶内,这次损失有近2000多块钱,“这是这周的所有收入和货款。”目前,辖区警方已经介入调查此案。

# 占道引发“路怒症”,还学泰森去咬人

## 摩的司机咬掉私家车车主一截小拇指

星报讯(马芹芹 慈翠 记者 张敏) 昨日下午3时许,省城站前路白马服装城一期广场附近,一名私家车主与摩的司机因驾车占道发生争执。两司机犯了“路怒症”后便一发不可收拾,双方相互推搡继而引发打斗。最终,摩的司机一气之下将私家车车主右手小拇指咬下半截,当即引发一阵惨叫。

还遗留一摊血迹。一执勤交警称,当时私家车车主驾车前往火车站附近办事,驶上一侧非机动车车道时,前方“等客”的摩托车挡住去路。“私家车按喇叭示意对方离开,但摩的司机未挪动,双方引发矛盾。”交警称,双方发生口角之后,私家车车主下车继续理论,后又相互推搡,“私家车车主个头稍高,摩的司机受了委屈,就在对方准备离去时,他(摩的司

机)冲上前咬了对方小拇指。”一阵惨叫声后,摩的司机才松口。众人上前一看,私家车车主手部鲜血直流,一截小拇指丢弃在地上。下午5时许,记者见到受伤的沈先生,其不肯提及事情由来,只表示属个人纠纷。医护人员介绍,伤者右手小拇指被咬掉近1公分长,伤及骨头,无法接续,须截去,还会影响到今后手部功能。目前,警方正在调查此事。

验的交警支招道,如遇堵车时可听些能缓解紧张精神的轻音乐,也可以打开车窗呼吸下新鲜空气等缓解“路怒”症状。

摩的司机咬伤私家车车主也是“路怒症”的典型表现。遇出行拥堵会和其他人因争道抢行上火斗嘴吗?“开车族”该如何hold住“路怒症”?对此,有经

## 链接

“路怒症”的明显症状就是开车时情绪失控、负气驾驶,导致危险驾驶行为的发生。昨日,省城发生的

# 进了小“旅社”就让你“净身出户”

## 低价诱旅客“开房”,再冒充警察查房,一男子被敲诈9000元

星报讯(程诉 杨阳 记者 刘欢 丁林) 许先生回家途中,在合肥火车站等候转车遭遇揽客,被强行拉入小旅社后,因与小姐发生性关系,被先后以介绍费、看房费等名头诈走9000元钱。旅社不仅请了“小姐”,还花钱雇人冒充警察查房,诈骗外地旅客的钱财。近日,合肥市瑶海区检察院就小霞等人敲诈勒索罪依法提起公诉。

许先生刚要躺下休息,进来一位30岁左右的女子,强行夺走行李,欲帮许先生“按摩”(发生性关系),说只要给60元“按摩费”就能走人。为了早点离开,许先生便同意了。但随后的变故让许先生彻底绝望。

## 雇人冒充警察“查房”敲诈勒索

先前的拉客女和另一女子进屋,拉客女要100元领路费,接着要小姐的出台费。此时,门外传来警察查房的声音,二女便以不给钱就派派出所抓人为由,要走500元钱。两人不满足,说要给每人2000元看房费。担心对方抢走包内1万元现金,许先生说,“这一万元钱,

你们要是拿去,我也不想活了,就撞死在这里。”

对方见许先生态度坚定,说只要再付2000元就让他走。许先生只得从包内一万元数出2000元钱给对方。对方在还包时,又另外拿走400元钱。至此,许先生被各种名头的费用诈走9000元。

逃离后,许先生当即跑到火车站广场报警。直至同年8月22日12时,警方将这帮诈骗团伙抓获归案。经审讯,“黑店”是小霞、云云等四人合伙开的美容院,主要在火车站拉人,利用色相诈骗外地旅客。为防客人不给钱,四人还花2000元雇佣一男子,冒充警察或小姐的老板帮忙“恐吓”。(文中人物均为化名)

# 90后小伙用菜刀砍死情敌

## 一审被判无期徒刑

星报讯(记者 宋娟) 因看到女友和别的男子有“暧昧关系”,且认为该男子不可靠,20岁的阿发在网吧门口向“情敌”连砍数刀致对方死亡(本报曾于11月22日做过报道)。昨日,记者从合肥市中院获悉,阿发因犯故意杀人罪被判处无期徒刑。

今年7月28日13时许,阿发发现小星和小蕊在泗州路和长江东路交口处一网吧内,阿发以送小蕊礼物为由,从家中取出一把菜刀,趁小星不备,持菜刀猛砍其颈部,导致其当场死亡。7月29日凌晨4时许,在阿发父亲的配合下,警方将藏匿在姑姑家的阿发抓获归案。庭审时,被害人小星的家人没有到庭。据悉,阿发的家人和小星的家人达成了赔偿45万元的协议,并取得小星家人的谅解。(文中人物均为化名)

## 《城市 有我奋斗的青春》

# 万通汽修教育系列微电影开机



12月3日上午,万通汽修教育原创系列微电影《城市,有我奋斗的青春》在合肥职教城举行开机仪式。

安徽省电影评论学会副会长童加勃、银

鹏影视制作公司总经理陈钢携制作团队、新华教育集团副总经理沙旭携集团相关领导、安徽万通汽车专修学院院长张荣全及相关负责人出席开机仪式。

据了解,“城市,有我奋斗的青春”系列微电影由万通汽修教育与一流影视制作公司银鹏影视联合摄制。目前已在全国万通院校征集200多个故事原型,可谓题材丰富。据新华教育集团沙旭副总经理在开机仪式透露,本次系列微电影的定位不仅仅是好看耐看,还要给予公众发人深省的启迪。

# 洲际酒店集团英才培养学院落户合肥



11月29日,合肥古井假日酒店举行了隆重的签约仪式,标志着洲际酒店集团英才培养学院正式落户合肥。此举彰显了拥有全球客房数最多的国际酒店管理公司——洲际酒店集团致力于推动安徽酒店业人才发展的不懈努力。

洲际酒店集团英才培养学院是洲际酒店集团与中国各地的高等院校及旅游专业学校合作成立的专门致力于培养酒店业人力资源的机构。2006年6月28日,第一家英才培养学院在上海成立,至今,已在全国十多个城市建立了20多所英才培养学院。

此次落户合肥,洲际酒店集团英才培养学院将与安徽工商职业学院在办学理念、教育特色、人才培养模式等方面进行积极探索,满足安徽酒店业人力资源需求。

据了解,洲际酒店集团英才培养学院将与合肥的合作学校一起推出高等教育课程。课程设置包括普通课程以及酒店专业课程,分别由各职业院校教师以及来自洲际酒店集团的高级管理人员授课。此外,学生还将有充分的机会在洲际酒店集团旗下的酒店进行实习培训。